



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## В Московской области задержаны опекуны погибшего трехлетнего ребенка



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть 3-летнего ребёнка, задержаны его опекуны. Напомним, что следственными органами Следственного комитета России по Московской области ранее возбуждено уголовное дело по факту смерти 3-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть). В отношении опекунов также возбуждено уголовное дело по факту не исполнения ими обязательств по воспитанию несовершеннолетнего (ст. 156 УК РФ). Кроме этого, следственными органами возбуждено уголовное дело по факту возможного халатного отношения должностных лиц органов опеки (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

По уголовному делу допрошен медицинский персонал больницы, социальный педагог школы,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

представитель управления опеки и попечительства, изъяты медицинские документы ребенка. В квартире подозреваемых криминалистами и следователями проведён обыск, изъяты предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования.

Установлено, что брак между опекунами фиктивный – муж в действительности является сожителем старшей родной дочери подозреваемой. Фиктивный брак заключён с целью удвоения размера пособий, получаемых от государства на содержание опекаемых детей. В семье трое родных и трое детей под опекой, включая погибшего. В настоящее время дети, находившиеся под опекой, изъяты соответствующими органами и помещены во временную семью.

В ближайшее время следователями будут допрошены опекуны ребёнка, сотрудники органов профилактики, жители дома на предмет выяснения отношений в семье подозреваемых, условия воспитания детей.

Следствию предстоит выяснить, при каких обстоятельствах совершено преступление и кто из опекунов нанес ребёнку травмы, повлекшие его смерть.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1297603>